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Cíl práce: Provést dílčí analýzy řízení ekonomického rozvoje ve vybraných lokalitách ČR. 

Dílčím cílem je hodnocení aplikace strategických dokumentů regionálního 

rozvoje v praxi a vyvození závěrů. 

 

 

A. Kriteriální hodnocení práce 

Kritérium Výborně Velmi dobře Dobře Nevyhověl/a 

Splnění cíle X    

Logické uspořádání kapitol (témat) X    

Dodržení citačních zvyklostí X    

Slohová a gramatická správnost X    

Typografická správnost X    

 

B. Slovní hodnocení práce 
Diplomant si pro zpracování své práce vybral velmi zajímavé a potřebné téma. Jedná se o pohled na 

řízení ekonomického rozvoje v jednotlivých municipalitách, avšak z makro pohledu. Jde o téma, které 

bylo velmi diskutované a řešené koncem 90. let 20. století. A v současné době opět nabývá na 

významu. 

 

V úvodních kapitolách autor shrnuje dosavadní poznatky o ekonomickém a sociálním rozvoji obecně. 

Využívá velké množství kvalitních zdrojů. Zpracovaná kompilace je velmi obsahově rozmanitá a 

zdařilá. Druhá část pojednává o koordinaci ekonomického rozvoje na úrovni regionů a v jednotlivých 

místech. Konkrétně se jedná o regionální politiku a její výkon na úrovni municipalit. V této části autor 

definuje různé nástroje ekonomického rozvoje v praxi a pojednává i o strategickém plánování.  

 

Třetí část je věnována regionálnímu rozvoji České republiky. Nejprve správně pojednává o vývoji 

regionální politiky ovlivňující regionální rozvoj, dále připomíná zásadní strategické dokumenty, které 

celou regionální politiku tvoří a formují. Za pozitivní považuji, že autor nezapomněl ani na končící 

programovací období a zmiňuje i období nové končící v roce 2020. 

 

Naplnění cíle je provedeno v kapitole čtvrté. Autor využil zajímavou a netradiční metodu, jak ověřit, 

zda vybrané municipality pečují o svůj regionální rozvoj, resp. realizují regionální politiku 

prostřednictvím strategického plánu. Jde o nekonformní metodu, jež poskytuje pouze orientační 

výsledek typu „makro pohledu“. Pro potřeby diplomové práce je metoda plně použitelná. Velmi 

pozitivně hodnotím samostatný přístup autora k řešení problematiky a návrh vlastních indikátorů. 

Vzhledem k absolutní absenci jakýchkoliv datových zdrojů musel autor získat informace sám vlastní 

pílí. Výsledky uvádí v přehledných grafických interpretacích. Veškeré závěry jsou podloženy 

datovými analýzami, vycházejí z provedeného šetření. K závěrům nemám žádné výhrady. 

 

Závěrem je nutné konstatovat, že autor přistupoval ke zpracování DP velmi zodpovědně, poctivě 

prováděl konzultace. Práce je autorsky původní s vysokou mírou samostatnosti zpracování.  
 

C. Otázky k diskusi 
V rámci diskuse doporučuji položit tyto dotazy: 

1. Uveďte, z jakého důvodu pravděpodobně klesl „zájem“ municipalit o vlastní regionální 

politiku v posledních deseti letech.   



2. Uveďte, kdo by podle vašeho názoru mohl využít výsledky vašeho šetření a jak. 

 

 

D. Závěr 
Na základě výše uvedeného hodnocení práce konstatuji, že posuzovaná práce splňuje požadavky 

kladené na práce tohoto typu a proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci výborně. 

 

Pardubice, 2014-05-12 

 

 

 

 

doc. Ing. Jan Stejskal, Ph.D. 

vedoucí práce 


